



نام‌های سنتی یا جوان‌های تازه‌وارد

مدعیان جانشینی قلی‌زاده به صف شدند



گزارش یک

از بین بازیکنان حاضر در اردوی فعلی تیم ملی محمد مهدی محبی، وینگر سپاهان شانس حضور جهانی ۲۰۲۶ را با این اتفاق پیدایمی‌کند

قدامی قلی‌زاده تأیید شده و او علاوه بر غیبت در ادامه فصل لیگ لهستان که می‌توانست در کورس قهرمانی مهرهای مفید برای تیمش باشد، جام جهانی ۲۰۲۶ و بخش بزرگی از فصل بعدی را از دست خواهد داد و حدود هفت ماه از میداین دور خواهد بود.

نکته اینجاست که قلی‌زاده در آستانه تمدید قرارداد با لچ پوزنان قرار داشت و این مصدومیت می‌تواند این موضوع را هم تحت‌الشعاع قرار دهد. حالا با این خبر و عدم حضور قلی‌زاده در اردوی تیم ملی به شکل رسمی، قلعه‌نویی باید دیگر گزینه‌های خود در سمت راست خط حمله را ارزیابی کند. علیرضا جهانبخش کاپیتان تیم ملی ایران که فصل خوبی را پشت سر گذاشته، یکی از گزینه‌های اصلی مورد نظر امیر قلعه‌نویی است. او که در دیدار اخیر تیمش دندر در لیگ بلژیک دچار مصدومیت شد، می‌تواند در جام جهانی ایران را همراهی کند و شانس خوبی برای حضور در جام جهانی دارد.

از بین بازیکنان حاضر در اردوی فعلی تیم ملی، محمد مهدی محبی، وینگر سپاهان شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را با این اتفاق پیدا می‌کند؛ هرچند که انتقال ناموفق او به

در حالی که پس از خبر مصدومیت علی قلی‌زاده این بازیکن در مصاحبه‌ای اعلام کرده بود که احتمال حضورش در جام جهانی وجود دارد و پس از انجام عکس برداری و MRI تکلیف حضور او در جام جهانی مشخص خواهد شد، باشگاه لچ پوزنان لهستان روز دوشنبه به صورت رسمی اعلام کرد که این ستاره ایرانی که در هفته‌های اخیر روزهایی فوق‌العاده را با تیمش سپری کرده بود و به عنوان بازیکن ماه لیگ لهستان هم انتخاب شد، به‌طور قطعی در جام جهانی ۲۰۲۶ حاضر نخواهد بود و ادامه فصل در لیگ لهستان را از دست خواهد داد.

قلی‌زاده پس از معیبد حسینی، دومین بازیکن تیم ملی ایران است که به دلیل مصدومیت شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست می‌دهد و غیبت او در این روزهایی که قلی‌زاده خود را به عنوان آماده‌ترین لژیونر ایران مطرح کرده بود، یک فقدان بزرگ برای امیر قلعه‌نویی در خط حمله خواهد بود. طبق اعلام رسمی باشگاه لچ پوزنان لهستان، پارگی رباط صلیبی

آشنایی ملی پوشان با قوانین جدید داوری

صبح روز گذشته در محل مرکز ملی فوتبال، کلاس توجیهی آخرین قوانین داوری براساس دستورالعمل سال ۲۰۲۶ کمیته داوران فیفا با حضور اعضای کادرفنی و ملی پوشان برگزار شد. در این جلسه آخرین به‌روزرسانی قوانین داوری توسط دانیال مرادی، رئیس دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال به ملی پوشان ارائه شد و اعضای تیم ملی نیز به پرسش و پاسخ در این رابطه پرداختند.

چشمی: در جام جهانی رقیب آسان نداریم

روزبه چشمی گلزن تیم ملی در دوره گذشته جام جهانی در خصوص تقابل با نیوزیلند، بلژیک و مصر در این دوره گفت: «واقعیت این است که در جام جهانی دیگر تیم آسان وجود ندارد و هر تیمی که به این سطح می‌رسد، قطعاً کیفیت بسیار بالایی دارد. بلژیک سال‌هاست در سطح اول فوتبال دنیا قرار دارد و بازیکنانش در بهترین لیگ‌های اروپا بازی می‌کنند، بنابراین از نظر تجربه و کیفیت فردی تیم بسیار قدرتمندی است. مصر هم تیمی است که همیشه ساختار منسجمی دارد و بازیکنانش از نظر فیزیکی و تکنیکی شرایط خوبی دارند، ضمن اینکه فوتبال آفریقا همیشه غیرقابل پیش‌بینی است. نیوزیلند هم شاید کمتر در کانون توجه باشد، اما تیمی است که با نظم و دوندگی بالا بازی می‌کند و می‌تواند برای هر حریفی دردسرساز شود.»

تیم امید

ابهام در خصوص آماده‌سازی تیم امید

به ناگویی می‌رویم، اما با کدام تیم؟

پس از برگزاری رقابت‌های جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا در عربستان سعودی، شرایط تیم امید ایران مثل همیشه در موقعیت نامناسبی قرار گرفته و این تیم که در چند دهه گذشته به دلیل عدم توجه و برنامه‌ریزی مناسب ناکام بوده و نتوانسته به المپیک صعود کند، بار دیگر تبدیل به بچه سرراهی فدراسیون فوتبال ایران شده است. تصور می‌شد که با مشخص شدن تکلیف تیم امید ایران و محول شدن مسئولیت کامل تیم ملی ایران به فدراسیون فوتبال به جای کمیته ملی المپیک، روند آماده‌سازی تیم امید ایران رنگ و بوی بهتری به خود بگیرد اما در شرایط فعلی، تیم امید ایران بدون هیچ برنامه‌ریزی مشخصی آماده حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویی خواهد شد.

۲ سال بدون اردو

پس از ناکامی در بازی‌های آسیایی هانگ‌زو، تیم امید ایران حدود دو سال هیچ تمرین و اردویی نداشت تا اینکه پس از چندین ماه برگزاری جلسه و گمانه‌زنی، امید روانخواه به عنوان سرمربی تیم زیر ۲۳ سال ایران معرفی شد. نتایج خوب در مرحله مقدماتی، هواداران فوتبال را به نمایش‌های مناسب در جام ملت‌های آسیا امیدوار کرد اما در مسابقات اصلی که ایران با کره جنوبی، ازبکستان و لبنان هم‌گروه بود، تیم زیر ۲۳ سال کشورمان با یک شکست و دو تساوی و بدون حتی یک گل زده از دور رقابت کنار رفت. این موضوع عملاً کار ایران در قرعه‌کشی مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۲۷ که به منزله مقدماتی المپیک ۲۰۲۸ خواهد بود را هم دشوار خواهد کرد.

سرمربی بعدی کیست؟

از زمان برکناری امید روانخواه و پایان این مسابقات، هنوز فدراسیون فوتبال ایران برای تعیین سرمربی جدید تیم امید و زمان اردوهای تشکیل جلسه ندهاده است. در این میان حتی شایعاتی هم در خصوص عدم حضور تیم امید در ناگویا و یا حضور تیم زیر ۲۰ سال با هدایت حسین عبدی در این مسابقات مطرح شد اما حالا به نظر می‌رسد که حضور تیم امید در بازی‌های آسیایی ناگویا قطعی شده است. علی تاقلی‌زاده رئیس کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال در این خصوص گفت: «تیم ملی زیر ۲۰ سال شه‌ریورامه در بازی‌های مقدماتی آسیا شرکت می‌کند و بزودی اردوها و برنامه‌های این تیم اعلام خواهد شد. همچنین تیم ملی زیر ۱۷ سال آبان‌ماه سال جاری رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های زیر ۱۷ سال آسیا را در پیش دارد و بدون تردید برنامه‌های آماده‌سازی نیز در دستور کار قرار دارد. همچنین تیم ملی فوتبال امید کشورمان نیز در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویی حضور خواهد داشت.»

شانس اندک بازی تدارکاتی

مسابقات بازی‌های آسیایی ناگویی در ماه شهریور برگزار خواهد شد و تیم امید بجز هفته بازی‌های ملی خرداد که پیش از جام جهانی فوتبال در رده بزرگسالان خواهد بود، عملاً شانس دیگری برای برگزاری بازی تدارکاتی نخواهد داشت و تا این لحظه خبری از کادرفنی جدید تیم امید با برنامه‌ریزی برای اردوها مشخص نشده است؛ در شرایطی که لیگ برتر تعطیل شده و باشگاه‌ها تمرینات خود را پیگیری نمی‌کنند و فوتبال کشور برای حضور موفق در جام جهانی ۲۰۲۶ بسج شده، انتخاب کادرفنی تیم امید و شروع اردوها می‌توانست شرایط بهتری را برای تیم امید بدون آن درگیری‌های همیشگی در خصوص حضور بازیکنان در اردو فراهم کند. در حال حاضر به نظر می‌رسد فدراسیون فوتبال برنامه خاصی برای حضور قدرتمند تیم امید در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویی ندارد.

حمله تیم ملی ایران به میدان بروند و به همین دلیل، دست قلعه‌نویی برای جایگزینی علی قلی‌زاده باز خواهد بود؛ هرچند که با روندی که قلی‌زاده داشت و آمادگی این بازیکن در هفته‌های اخیر، بی‌شک این موضوع ضربه بزرگی به تیم ملی فوتبال ایران وارد می‌کند.

در اردوهای اخیر غایب بوده، می‌تواند نیم‌نگاهی به حضور در تیم ملی داشته باشد. آریسا یوسفی، امیرحسین حسین‌زاده، محمد محبی، مهدی ترابی و مهدی هاشم‌نژاد نیز از بازیکنانی هستند که اگرچه پست اصلی آنها وینگر راست نیست، اما می‌توانند در سمت راست خط

پرسیولیس که دقایقی هم برای ایران مقابل کاستاریکا به میدان رفت، حالا با مصدومیت قلی‌زاده انگیزه‌ای بیشتر پیدا کرده و شانس بالاتری برای تبدیل شدن به جوان‌ترین بازیکن ایران در جام‌های جهانی دارد. علاوه بر گزینه‌های لیگ برتری حاضر در اردو، الهیار صیادمنش نیز که

اتحاد کلیا و فرمی که در این فصل داشت، برخلاف روزهای پایانی مقدماتی جام جهانی او را از برنامه‌های اصلی امیر قلعه‌نویی کنار گذاشت. گزینه خاصی که امیر قلعه‌نویی در این سمت می‌تواند روی آن تمرکز کند، امیرحسین محمودی است. ستاره ۱۹ ساله آکادمی

خطر مصدومیت جدید از بیخ گوش قلعه‌نویی گذشت جهانبخش به جام جهانی می‌رسد



در حالی که کمتر از ۲۴ ساعت از مصدومیت شدید و تلخ علی قلی‌زاده می‌گذشت که شرایط حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ با چالش مواجه کرده و ممکن است که منجر به عدم حضور این وینگر خلاق و تکنیکی در لیگست تیم ملی ایران شود، یک بازیکن دیگر ایران در سمت راست خط حمله نیز با یک مصدومیت جدی مواجه شد. روز یکشنبه در هفته سی و پنجم لیگ بلژیک، تیم دندر که حضورش در رتبه پایانی لیگ بلژیک قطعی شده و تنها راهش برای فرار از سقوط پیروزی مقابل یکی از تیم‌های سطح دوم بلژیک، مقابل تیم پلی‌آف خواهد بود، مقابل تیم لالویر قرار گرفت و علیرضا جهانبخش نیز در این دیدار تشریفاتی برای اینکه آمادگی خود را برای حضور در تیم ملی ایران و ترکیب امیر قلعه‌نویی در جام جهانی ۲۰۲۶ حفظ کند، در ترکیب اصلی ایران قرار گرفت. جهانبخش با آمار یک گل و یک پاس گل در ترکیب دندر، در دقیقه ۳۱ این بازی و همزمان با گل تیم حریف، دچار یک مصدومیت جدی شد و خیلی زود و پیش از آنکه تیمش برای یک پیروزی تشریفاتی به بازی برگردد، از زمین بازی به بیرون رفت و این مسأله، نگرانی‌هایی را در خصوص وضعیت آمادگی جسمانی علیرضا جهانبخش برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ ایجاد کرد.

با وجود این پیگیری‌ها در خصوص وضعیت علیرضا جهانبخش نشان می‌دهد که او دچار مصدومیت جدی نیست و مشکل خاصی از این بابت ندارد. طبق اطلاعات، جهانبخش به دلیل درد عضلانی و به‌منظور جلوگیری از هرگونه ریسک، تصمیم گرفت زمین بازی را ترک کند.

با شرایط فعلی، کاپیتان تیم ملی بزودی بهبودی کامل خواهد یافت و مشکلی برای حضور در اردوهای تیم ملی پیش از جام جهانی نخواهد داشت. در همین حال، تیم دندر برای مسابقه پایانی پلی‌آف بقا در لیگ حرفه‌ای بلژیک مقابل زولته وارگم آماده می‌شود. این دیدار برای آنها چون محمد مهدی محبی، امیرحسین محمودی نیز بازیکنانی هستند که قلعه‌نویی می‌تواند در صورت مصدومیت قلی‌زاده و جهانبخش روی آنها حساب کند.

برنده بازی بیرشات-لومل برگزار خواهد شد. علیرضا جهانبخش حتی در روزهای عدم آمادگی و ضعیف خود نیز مهره مورد اعتماد امیر قلعه‌نویی بوده و حالا با توجه به مصدومیت علی قلی‌زاده، شانس بالاتری برای رقم زدن چهارمین دوره حضور خود در جام جهانی دارد هرچند در صورت آمادگی قلی‌زاده، بی‌تردید او گزینه اول امیر قلعه‌نویی برای سمت راست خط حمله تیم ملی خواهد بود. جهانبخش در فصلی که گذشت، سرگذاشته شد، شرایط بسیار ضعیفی داشت و باید دید آیا اوضاع در تیم ملی برای او به خوبی پیش خواهد رفت یا خیر. البته که گزینه‌های دیگری چون محمد مهدی محبی، امیرحسین محمودی نیز بازیکنانی هستند که قلعه‌نویی می‌تواند در صورت مصدومیت قلی‌زاده و جهانبخش روی آنها حساب کند.



سختی است. او بیان داشت: «سؤالات زیادی در خصوص تیم ملی در جام جهانی مطرح است و اینکه آیا تیم ملی ما در آمریکا مورد اقبال عمومی قرار می‌گیرد؟ یا آیا کمپ تیم ملی در جام جهانی در مکان مناسبی قرار دارد؟ آیا بازی‌های مناسبی برای حضور در این

اتفاقات بد در روزهای اخیر در خصوص مدیریت فدراسیون فوتبال این بود که مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال را به کنگره فیفا راه ندادند این در حالی است که پیش از اعزام باید مدیریت فدراسیون موضوع حضورش را در این کنگره تحلیل می‌کرد.» عابدینی تصریح کرد: «رئیس فدراسیون فوتبال و تیمش باید در چنین شرایط بحرانی با پاسپورت سیاسی به کانادا می‌رفت چراکه در این صورت مقامات کانادایی نمی‌توانستند مانع حضور تاج و سایر افراد همراه او در این کنگره شوند. رفتن تیم ملی در جام جهانی اتفاق درستی است اما باید از بازیکنان تیم ملی حفاظت کرد تا در آمریکا دچار مشکل نشوند. بازیکنان باید در دهان ازدها بازی‌های خود را برگزار کنند و این کار بسیار

مسائل سیاست در فوتبال را رعایت نمی‌کند و حرکت‌های فدراسیون بین‌المللی فوتبال سیاسی است. ما در جنگ اخیر شرایط دفاعی داشتیم و شروع‌کننده درگیری نبودیم و این یعنی ما تنها به دنبال دفاع از خودمان بودیم نه چیز دیگر. تصمیمی که برای حضور در جام جهانی گرفته شد کاملاً درست بود اما موضوع اینجاست که آیا تیم ملی بضاعت حضور در این رقابت را از نظر امنیتی و یا فوتبالی دارد؟ رئیس اسبق فدراسیون فوتبال به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: «باید از حالا روزشمار بگذاریم و براساس آن کار آماده‌سازی تیم ملی را پیش ببریم. اعتقاد من بر این است که فدراسیون فوتبال باید از افرادی که توان کمک‌های مدیریتی به تیم ملی دارند، استفاده کند. یکی از

اعلام رسمی جزئیات مراسم قرعه‌کشی جام ملت‌ها از سوی AFC شنبه، زمان اعلام رقبای ایران



کره‌شمالی (۱۱۸)، اندونزی (۱۲۳)، کویت (۱۳۴)، سنگاپور (۱۴۷)، لبنان (۱۰۸)، یمن (۱۴۹) مراسم قرعه‌کشی نهایی مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ در کاخ سلوا، یکی از آثار تاریخی برجسته این کشور برگزار خواهد شد. کاخ سلوا که به عنوان مقر کمیته دولت سعودی اول برای چهار دهه شناخته می‌شود، در منطقه تاریخی الدرعیبه و در فاصله کمی از مرکز ریاض قرار دارد. این بنا که در سال ۱۷۶۶ میلادی به دستور عبدالعزیز بن محمد، حاکم سعودی وقت تأسیس شد، هم‌اکنون به عنوان یکی از نمادهای فرهنگی و تاریخی عربستان شناخته می‌شود و در سال ۲۰۱۰ در فهرست میراث جهانی یونسکو به ثبت رسید. در این رویداد، ۲۳ تیم از ۲۴ تیم حاضر در مسابقات که پس از سه سال رقابت و مسابقات دشوار به این مرحله راه یافته‌اند، مشخص شده‌اند.

سوزه

روز شنبه ۱۹ اردیبهشت در یک مراسم قرعه‌کشی به میزبانی عربستان، تیم ملی فوتبال کشورمان رقبای خود را در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ خواهد شناخت؛ بر اساس اعلام رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا، سیدبندی نهایی مسابقات جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۲۷ به شرح زیر است:

- سید۱: عربستان سعودی (۶۱)، ژاپن (۱۱۸)، ایران (۲۱)، کره‌جنوبی (۲۵)، استرالیا (۲۷)، ازبکستان (۵۰)
- سید۲: قطر (۵۵)، عراق (۵۷)، اردن (۶۳)، امارات (۶۸)، عمان (۷۹)، سوریه (۸۴)
- سید۳: بحرین (۹۱)، تایلند (۹۳)، چین (۹۴)، فلسطین (۹۵)، ویتنام (۹۹)، تاجیکستان (۱۰۳)
- سید۴: قرقیزستان (۱۰۷)،

بازیکنان باید در دهان ازدها بازی کنند

عابدینی: فیفا سیاسی کاری می‌کند

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

تکلیف تیم ملی فوتبال کشورمان برای حضور در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص شد و شاکردان امیر قلعه‌نویی در نهایت برای حضور در این میدان بزرگ به آمریکا اعزام می‌شوند. در این بین مسئولان فدراسیون فوتبال که در روزهای گذشته برای شرکت در کنگره فیفا راهی کانادا شده بودند در نهایت بدون حضور در این نشست و به دلیل عدم دریافت مجوز ورود به این کشور مجبور به بازگشت به ایران شدند. امیر عابدینی، رئیس اسبق فدراسیون

جام جهانی به «ایران ورزشی» گفت: «شورای عالی امنیت ملی تصمیم بسیار درستی گرفت چراکه ورزش به‌عنوان یک هنجار اجتماعی نباید دستخوش مسائل دگرگونی همچون جنگ شود. باید با وجود شرایط جنگی در مسابقات حاضر شد، مانند اتفاقاتی که برای تیم‌های کشتی‌مان افتاد و تیم ملی در این مسابقات حاضر شد یا حضور کاروان ایران در بازی‌های ساحلی نمونه‌ای از تصمیمات درست مدیریتی است. علاوه بر اینها باید مدرسه‌ها باز شود و حتی اعتقاد بر این است که باید مسابقات لیگ برتر فوتبال هم پیگیری می‌شد.»

او با اشاره به این موضوع که برخی پروتکل‌ها توسط فیفا رعایت نمی‌شود، افزود: «فیفا به هیچ عنوان